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SZANOWNI 
KLIENCI! 
Właśnie dokonali Państwo zakupu produktu De Dietrich. Ten wybór świadczy zarówno 
o Państwa wymaganiach, jak i upodobaniu do francuskiego stylu życia. 
Produkty De Dietrich to kontynuacja ponad 300 lat tradycji i umiejętności – stanowią 
one połączenie designu, autentyczności i technologii w służbie sztuki kulinarnej. Nasze 
urządzenia są wykonane ze szlachetnych materiałów i charakteryzują się nienaganną 
jakością wykończenia. 
Jesteśmy pewni, że te produkty wysokiej jakości pozwolą miłośnikom kuchni wyrazić 
wszystkie posiadane talenty. 
Dział obsługi klienta De Dietrich jest do Państwa dyspozycji w razie wszelkich pytań 
i  sugestii – wszystko po to, aby za każdym razem jeszcze lepiej spełniać Państwa 
wymagania. 
Jesteśmy zaszczyceni, że możemy być Państwa nowym partnerem w  kuchni 
i dziękujemy za zaufanie okazane naszej firmie. 

Dzięki swoim zakładom produkcyjnym we francuskich miastach – 
Orleanie i Vendôme – De Dietrich nieustannie dąży do doskonałości, 
wykorzystując swoją wyjątkową wiedzę w  celu projektowania 
doskonale wykończonych produktów. Wiele naszych urządzeń 
gospodarstwa domowego posiada certyfikat „Origine France 
Garantie”, stanowiący o ich francuskim pochodzeniu. 

Etykieta ta zapewnia nie tylko jakość i trwałość naszych urządzeń, ale także zapewnia 
ich identyfikowalność poprzez jasne i obiektywne wskazanie ich pochodzenia. 

www.de-dietrich.com 
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Po odbiorze dostarczonego 
urządzenia należy od razu je 
rozpakować. Sprawdzić ogól-
ny wygląd urządzenia. Wpisać 
wszelkie ewentualne zastrzeże-
nia na potwierdzeniu dostawy 
i zachować kopię dokumentu.  

 Uwaga: 

z urządzenia mogą korzystać 
dzieci w  wieku powyżej 8  lat, 
a także osoby o ograniczonych 
możliwościach fizycznych, sen-
sorycznych lub umysłowych 
oraz osoby nieposiadające do-
świadczenia lub wiedzy, jeżeli 
są one nadzorowane lub wcze-
śniej otrzymały instrukcje do-
tyczące bezpiecznego użytko-
wania urządzenia i  zrozumiały 
wynikające z  tego ryzyko. — 
Urządzenie nie jest zabawką. 
Czyszczenie i konserwacja nie 
mogą być wykonywane przez 
dzieci pozostawione bez nad-
zoru. — Należy nadzorować 
dzieci, aby upewnić się, że nie 
bawią się urządzeniem. 

OSTRZEŻENIE. 

— Urządzenie i  jego elementy 
nagrzewają się podczas użytko-
wania. Należy uważać, żeby nie 
dotykać elementów grzejnych 
znajdujących się wewnątrz pie-
karnika. Dzieci w wieku poniżej 
8 lat należy trzymać z  dala od 
urządzenia, chyba że znajdują 
się pod stałym nadzorem. 

— Nie używać urządzenia do 
czyszczenia parą. — Nie sto-
sować ściernych preparatów 
czyszczących ani twardych 
metalowych drapaków do 
czyszczenia szklanych drzwi 
piekarnika, ponieważ może to 
spowodować porysowanie po-
wierzchni i pęknięcia szyby. 

 OSTRZEŻENIE.  

Przed przystąpieniem do wy-
miany lampy upewnić się, że 
urządzenie jest wyłączone od 
zasilania, aby uniknąć ryzyka 
porażenia prądem. Należy wy-
konywać jakiekolwiek prace 
dopiero, kiedy urządzenie jest 
schłodzone. Do odkręcania 
oprawy i  lampy używać gumo-

WAŻNE ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA 
I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

WAŻNE ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA – TĘ CZĘŚĆ NALE-
ŻY UWAŻNIE PRZECZYTAĆ I ZACHOWAĆ DO WGLĄDU. 

Niniejsza instrukcja jest również dostępna do pobrania na stronie 
internetowej marki. 
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WAŻNE ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA 
I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

wej rękawicy, która ułatwi de-
montaż. 

Musi istnieć możliwość odłą-
czenia urządzenia od sieci za-
silania poprzez umieszczenie 
wyłącznika w  stałych przewo-
dach rurowych zgodnie z zasa-
dami instalacji. 
Jeśli kabel zasilania jest uszko-
dzony, powinien zostać wymie-
niony przez producenta, jego 
serwis posprzedażny lub oso-
by o  podobnych kwalifikacjach 
w celu uniknięcia zagrożenia. 
— Ustawić piekarnik wewnątrz 
szafki w  taki sposób, aby od-
ległość od sąsiedniego mebla 
wynosiła co najmniej 10  mm. 
Mebel do zabudowy piekarnika 
powinien być wykonany z  ma-
teriału odpornego na wysoką 
temperaturę (lub pokryty takim 
materiałem). Dla zapewnie-
nia większej stabilności należy 
przymocować piekarnik w szaf-
ce za pomocą 2 śrub w przewi-
dzianych do tego otworach. 
Urządzenie musi zostać zain-
stalowane na wysokości więk-
szej niż 850 mm od posadzki. 
— Aby uniknąć przegrzania, 
urządzenia nie należy zabudo-
wywać drzwiczkami frontowymi. 
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. 1 INSTALACJA

WYBÓR MIEJSCA INSTALACJI 
I WBUDOWANIA 
Na schematach pokazane zostały wymiary 
mebla, wewnątrz jakiego piekarnik może 
być wbudowany. 
Urządzenie może zostać zainstalowa-
ne pod blatem (rys.  A) lub w  kolumnie 
(rys. B). 
Uwaga: jeżeli dno mebla jest otwarte 
(pod blatem lub w  postaci kolumny), od-
stęp pomiędzy 
ścianą a  blatem, na którym ustawiony 
jest piekarnik, musi wynosić maksymalnie 
70 mm* (rys. C). 

Jeżeli mebel jest z  tyłu zamknięty, należy 
wykonać otwór o rozmiarach 50 × 50 mm 
w  celu przeprowadzenia przewodu elek-
trycznego. 
Zamocować piekarnik wewnątrz mebla. 
W tym celu należy wyjąć ograniczniki gu-
mowe i wywiercić otwory o średnicy 2 mm 
w  ściance mebla, aby uniknąć rozszcze-
pienia drewna. Zamocować piekarnik za 
pomocą 2 śrub. Ponownie założyć ogra-
niczniki gumowe. 

 Porada  
Aby zapewnić zgodność instalacji, 
w razie należy potrzeby zlecić przepro-
wadzenie prac technikowi wyspecjali-
zowanemu w  dziedzinie artykułów go-
spodarstwa domowego. 

A B 

C 
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. 2 OCHRONA ŚRODOWISKA

. 1 INSTALACJA

Żyła 
niebie-
ska 

Zero 
(N) 

Faza 
(L) 

Żyła czarna, brąz 
owa lub czerwona 

Żyła żółto-zielona 

Uziem 
ienie 

OCHRONA ŚRODOWISKA 
Materiały opakowaniowe tego urządze-
nia nadają się do recyklingu. Zachęcamy 
do ich recyklingu i  do umieszczenia ich 
w  przewidzianych w  tym celu pojemni-
kach, a tym samym do przyczynienia się 

w  ten sposób do ochrony śro-
dowiska.  
Urządzenie zawiera również 
wiele materiałów podlegają-
cych recyklingowi. Na produk-
cie znajduje się symbol, który 

oznacza, że zużyte urządzenia nie po-

winny być mieszane z innymi odpadami. 
Recykling urządzeń organizowany przez 
producenta zostanie wykonany w najlep-
szych dla Państwa warunkach, zgodnie 
z dyrektywą europejską dotyczącą zuży-
tego sprzętu elektrycznego i elektronicz-
nego. 
W celu uzyskania informacji na temat 
najbliższych punktów zbiórki zużytego 
sprzętu należy zwrócić się do władz lo-
kalnych lub sprzedawcy. 
Dziękujemy za Państwa współpracę na 
rzecz ochrony środowiska. 

PODŁĄCZENIE ENERGII 
ELEKTRYCZNEJ 
Piekarnik jest wyposażony w znormalizowa-
ny przewód zasilający 3-żyłowy o przekroju 
1,5 mm² (1 f + 1 z + uziemienie), który powi-
nien być podłączony do sieci 220–240 V po-
przez znormalizowane gniazdko IEC 60083 
lub mechanizm odcinania zasilania na 
wszystkich biegunach zgodnie z  zasadami 
instalacji. Żyła ochronna (zielono-żółta) jest 
podłączona do styku urządzenia i  powin-
na być połączona z uziemieniem instalacji. 
W instalacji musi zostać zastosowany bez-
piecznik 16 A. Nasza firma nie ponosi żad-
nej odpowiedzialności w razie jakichkolwiek 
wypadków lub szkód spowodowanych bra-
kiem lub nieprawidłowym wykonaniem uzie-
mienia, bądź niewłaściwym podłączeniem 
urządzenia. 

 Uwaga: Jeżeli w  celu podłączenia 
urządzenia domowa instalacja elektrycz-
na musi zostać zmodyfikowana, należy 
zlecić wykonanie niezbędnych prac wy-
kwalifikowanemu elektrykowi. W razie 
jakiegokolwiek uszkodzenia piekarnik 
należy natychmiast odłączyć urządzenie 
od zasilania lub wyjąć bezpiecznik jego 
instalacji zasilania. 
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A	 B 

Przycisk bezpośredniego dostępu 
do trybu RĘCZNEGO

Ustawienie temperatury 
i mocy 

Przycisk czasu trwania gotowania / 
rozpoczęcie z opóźnieniem 

ELEMENTY STEROWANIA I WYŚWIETLACZ 

Wyświetlacz	

Przycisk wyłączania piekarnika 
(dłuższe wciśnięcie przycisku) 

Przycisk powrotu 

Przycisk 
minutnika 

- BLOKADA PRZYCISKÓW
Wcisnąć równocześnie przyciski powrotu  i  do chwili, kiedy na ekranie wyświetlony 
zostanie symbol . 
Blokowanie poleceń jest dostępne podczas pieczenia lub kiedy piekarnik jest wyłączony. 

UWAGA: tylko przycisk wyłączania  pozostaje aktywny. 

Aby odblokować polecenia, należy wcisnąć równocześnie przyciski powrotu  i  do 
chwili, kiedy symbol kłódki  zniknie z ekranu. 

. 
3 PREZENTACJA URZĄDZENIA

Pokrętło z przyciskiem środkowym  
(bez możliwości demontażu): 
Wybór programów oraz zwiększanie 
lub zmniejszanie wartości poprzez 
przekręcanie pokrętła. 
Umożliwia zatwierdzenie wybranych 
działań poprzez wciśnięcie przycisku.
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. 
3 PREZENTACJA URZĄDZENIA 

PREZENTACJA PIEKARNIKA 

Wyświetlacz 

Przewód doprowadzenia wody 

Wytwornica pary 

Pasek elementów sterowania 

Lampka 

Zbiornik 

Lej 



. 
3 PREZENTACJA URZĄDZENIA 
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J 

K 

AKCESORIA 

Talerz na produkty (rys. H).
Talerz ze stali nierdzewnej, zapobiegający 
możliwości kontaktu pomiędzy produktami 
a wodą pochodzącą z kondensacji. 

Talerz na kondensat (rys. I) 
Talerz ze stali nierdzewnej umożliwiający 
zbieranie wody pochodzącej z kondensacji. 

Zbiornik wyjmowany (rys. J) 
Zbiornik zapewniający niezależne do-
prowadzanie wody do piekarnika. Jego 
pojemność wynosi około 1 litr (poziom 
maks.). 

Kratka (rys. K) 
Wyjmowana kratka podtrzymująca ze stali 
nierdzewnej: musi zostać koniecznie wło-
żona do piekarnika. 

 Porada 
W celu pieczenia ułożyć talerz (rys. H) 
na talerzu (rys.  I) w odwrotnym kie-
runku, tak aby nie zostały wzajemnie 
zablokowane. 
W celu przechowywania ułożyć talerz 
(rys. H) na talerzu (rys. I) w takim sa-
mym kierunku, tak aby zostały zablo-
kowane ze sobą. 
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- Tryb gotowości
Można również przełączyć wyświetlacz 
w tryb gotowości: 
Pozycja WŁ. – wyświetlacz wyłącza się 
po pewnym czasie. 
Pozycja WYŁ. – jasność zmniejsza się 
po pewnym czasie. 

- Język 
Wybrać język i zatwierdzić. 

- Tryb DEMO 
Domyślnie piekarnik jest ustawiony w 
normalnym trybie nagrzewania. 
Gdyby jednak znajdował się on w trybie 
DEMO 
(pozycja WŁ.), wykorzystywanym w 
celu prezentacji produktów w sklepach, 
piekarnik nie będzie się nagrzewał. 

- Diagnostyka 
W  razie problemu można skorzystać z 
dostępu do menu Diagnostyka. 
Podczas kontaktu z serwisem 
naprawczym konieczne będzie podanie 
kodów wyświetlonych w diagnostyce. 

. 
4 URUCHOMIENIE I REGULACJA 

- Wybór języka 
Podczas pierwszego uruchamiania urzą-
dzenia lub po przerwie w dostawie prądu 
należy wybrać język, przekręcając po-
krętło, a następnie wcisnąć, aby zatwier-
dzić wybór. 

- Ustawienie godziny 
Należy ustawić po kolei godziny i minuty 
przekręcając pokrętło, a następnie wci-
snąć, aby zatwierdzić wybór. 
Piekarnik wyświetli godzinę. 

MENU USTAWIEŃ (W ZALEŻNOŚCI OD MODELU) 

W menu głównym, wybrać funkcję „USTA-
WIENIA” za pomocą pokrętła i zatwier-
dzić. Zaproponowane zostaną różne 
ustawienia. 
Wybrać odpowiedni parametr, przekręcając 
pokrętło, a następnie zatwierdzić. 
Ustawić parametry i zatwierdzić je. 

- Godzina 
Zmodyfikować godzinę i zatwierdzić, 
a następnie zmodyfikować minuty i 
zatwierdzić ponownie. Jeśli piekarnik 
jest połączony z Internetem, godzina 
aktualizuje się automatycznie. 

- Dźwięk 
Podczas wciskania klawiszy piekarnik 
emituje dźwięk. Aby zachować te dźwięki, 
wybrać WŁ., w przeciwnym wypadku 
wybrać WYŁ., aby wyłączyć dźwięki i 
zatwierdzić. 

- Jasność 
Wybór żądanego poziomu jakości. 

PIERWSZE URUCHOMIENIE
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ZASADA DZIAŁANIA 
Woda znajdująca się w zbiorniku jest do-
prowadzana do wnętrza za pomocą prze-
wodu. W kontakcie z gorącą powierzchnią 
w dolnej części wnętrza woda zamienia 
się w parę wodną: 
jest to wytwornica pary. 
Nie jest konieczne dodawanie wody do 
naczynia do pieczenia. Aby zagwaran-
tować PRAWDZIWE GOTOWANIE NA 
PARZE, piekarnik jest wyposażony w na-
czynia opracowane specjalnie dla zapew-
niania najwyższej jakości. 

UŻYTKOWANIE ZBIORNIKA 
Przed rozpoczęciem gotowania należy 
KONIECZNIE napełnić zbiornik wodą 
do poziomu maksymalnego. Ponownie 
włożyć zbiornik do urządzenia AŻ DO 
SPODU, kiedy wyczuwalne będzie ZA-
TRZAŚNIĘCIE. 

ZARZĄDZANIE WODĄ 
W razie jakichkolwiek problemów dotyczą-
cych obiegu wody podczas pieczenia wy-
świetlany jest wskaźnik zarządzania wodą 
i emitowany jest sygnał dźwiękowy. 
Błąd ten może być spowodowany między 
innymi przez następujące czynniki: 
- zbiornik jest pusty. 
- zbiornik jest włożony nieprawidłowo. 
Po sprawdzeniu powyższych dwóch ele-
mentów, urządzenie zaczyna działać au-
tomatycznie po zamknięciu drzwiczek. 

. 
4 URUCHOMIENIE I REGULACJA 

 Uwaga: 
Podczas działania urządzenie na-
grzewa się. Po otwarciu drzwiczek 
urządzenia wydostaje się gorąca 
para. Dzieci powinny zawsze pozo-
stawać w bezpiecznej odległości. 
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. 
5 TRYB RĘCZNY PIECZENIA 

PIEKARNIK POSIADA 3 TRYBY GOTOWANIA NA PARZE: 

1 – Tryb ręczny „Para”  
Temperatura min. 55°C maks. 100°C 
umożliwia ustawienie przez użytkownika 
wszystkich parametrów pieczenia: tempe-
ratury i czasu pieczenia. 

2 – Tryb „Podgrzewanie”  
Zalecana temperatura 95°C umożliwia 
ustawienie przez użytkownika czasu pie-
czenia. 

3 – Tryb „Rozmrażanie” 
Zalecana temperatura 65°C umożliwia 
ustawienie przez użytkownika czasu pie-
czenia (patrz przewodnik rozmrażania). 

 Uwaga: 
Przed rozpoczęciem gotowania należy 
KONIECZNIE napełnić zbiornik wodą 
do poziomu maksymalnego. Ponownie 
włożyć zbiornik do urządzenia AŻ DO 
SPODU, kiedy wyczuwalne będzie ZA-
TRZAŚNIĘCIE. 

PIECZENIE NATYCHMIASTOWE
Na programatorze powinna być wyświetlo-
na wyłącznie godzina. I nie powinna ona 
migać. 
Przekręcić pokrętło aż do wyświetlenia 
wybranej funkcji pieczenia, a następnie 
zatwierdzić. 
W zależności od trybu pieczenia, piekarnik 
proponuje temperaturę i czas, które mogą 
zostać zmodyfikowane. Zatwierdzić. 
Piekarnik nagrzewa się, a  wyświetlacz 
temperatury miga. Po osiągnięciu przez 
piekarnik zadanej temperatury rozlega się 
seria sygnałów dźwiękowych. 

PROGRAMOWANIE 
TEMPERATURY 
Wyłącznie w trybie „EKSPERT”.

 Wcisnąć  
Ustawić temperaturę, przekręcając po-
krętło, a następnie wcisnąć pokrętło, aby 
zatwierdzić.

PROGRAMOWANIE CZASU 
Rozpocząć pieczenie natychmiastowe, 
a następnie wcisnąć przycisk  – czas 
pieczenia miga i możliwe jest przeprowa-
dzenie modyfikacji. Przekręcić pokrętło, 
aby ustawić czas pieczenia. Wcisnąć, aby 
zatwierdzić. 
Piekarnik jest wyposażony w funkcję „IN-
TELIGENTNEJ POMOCY”, która podczas 
programowania czasu zaproponuje możli-
we do zmodyfikowania ustawienie dla wy-
branego trybu pracy. 
Zapamiętanie czasu trwania pieczenia 
odbywa się automatycznie po kilku sekun-
dach. Odliczanie czasu rozpoczyna się 
natychmiast po osiągnięciu ustawionej 
temperatury. 

PIECZENIE ROZPOCZYNANE Z 
OPÓŹNIENIEM 
Należy wykonać te same czynności, co 
w przypadku programowania czasu. Po 
ustawieniu czasu pieczenia należy wci-
snąć przycisk .
Kiedy wskazanie na wyświetlaczu miga, 
należy ustawić godzinę zakończenia pie-
czenia, przekręcając pokrętło. 
Zapamiętanie godziny końca pieczenia 
odbywa się automatycznie po kilku sekun-
dach. Wskazanie godziny zakończenia 
pieczenia przestaje migać. 



. 
5 TRYB PIECZENIA AUTOMATYCZNY 
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WARZYWA 
KALAFIOR 
BROKUŁ 

FASOLKA SZPARAGOWA 

MARCHEW 
ZIEMNIAKI 
GROSZEK 
POR 
SZPARAGI 

SZPINAK 

RYBY 
ŚWIEŻE RYBY CAŁE 
FILETY RYBNE ŚWIEŻE 
OWOCE MORZA 

MIĘSA 
UDKA KURCZAKA 
POLĘDWICA WIEPRZOWA WĘDZONA 
ESKALOPKI DROBIOWE 

FILET WIEPRZOWY W CAŁOŚCI 
KIEŁBASA 

JAJKA 
JAJKA NA TWARDO
JAJKA SADZONE 
JAJKA NA MIĘKKO 

RYŻ, MAKARON, 
PRODUKTY ZBOŻOWE 
RYŻ BASMATI 

RYŻ CZARNY 
KUSKUS 

RYŻ NA PARZE 
RYŻ KLEISTY 
PIEROGI ZAMROŻONE 
PIEROGI ŚWIEŻE 
PIEROGI 

DESERY 
JOGURT 

STERYLIZACJA 
STERYLIZACJA BUTELEK NA 
POKARM DLA NIEMOWLĄT 
STERYLIZACJA WARZYW 

STERYLIZACJA OWOCÓW 

W trybie AUTOMATYCZNYM dostępne jest wiele różnorodnych przepisów sklasyfikowa-
nych według kategorii, które można przygotować na różne sposoby. Funkcja inteligentna 
wybiera odpowiednie parametry gotowania na podstawie przygotowywanego produktu i 
jego wagi, którą można łatwo wybrać w interfejsie nawigacyjnym. 
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PIECZENIE AUTOMATYCZNE 
Wybrać na ekranie „AUTO”, przekręcając 
pokrętło, a następnie zatwierdzić. 
Przewinąć produkty w pamięci za pomocą 
pokrętła i zatwierdzić wybraną pozycję. 
Proponowana waga miga na ekranie. Wpi-
sać rzeczywistą wagę produktu, przekrę-
cając pokrętło, a następnie zatwierdzić. 

Piekarnik automatycznie obliczy najlep-
szy czas pieczenia i wyświetli go, po czym 
natychmiast się włączy. Jeżeli chcesz, 
możesz zmienić godzinę zakończenia pie-
czenia za pomocą przycisku i wprowadzić 
nową godzinę zakończenia, kiedy piekar-
nik włączy się ponownie. 
- Zatwierdź wybór naciskając pokrętło. 
Piekarnik wyłączy się i włączy z opóźnie-
niem, tak aby pieczenie zakończyło się o 
ustawionej godzinie. 

FUNKCJA MINUTNIKA 
Funkcja może być używana wyłącznie 
wtedy, kiedy kuchenka jest wyłączona lub 
podczas pieczenia. 
- Wcisnąć ponownie przycisk , ustawić 
żądany czas lub 0 min 00 s, aby anulować. 
Wciśnięcie pokrętła podczas odliczania 
powoduje zatrzymanie także minutnika. 

Ustawić minutnik, przekręcając pokrętło, a 
następnie wcisnąć, aby zatwierdzić - roz-
pocznie się odliczanie. Kiedy ustawiony 
czas upłynie, włączy się sygnał dźwięko-
wy. Aby go wyłączyć wystarczy wcisnąć 
dowolny przycisk. 

UWAGA: zaprogramowanie może zo-
stać zmodyfikowane lub anulowane. 
Wcisnąć przycisk .

Ustawić minutnik, przekręcając pokrętło, a 
następnie wcisnąć, aby zatwierdzić - roz-
pocznie się odliczanie. Kiedy ustawiony 
czas upłynie, włączy się sygnał dźwięko-
wy. Aby go wyłączyć wystarczy wcisnąć 
dowolny przycisk. 

UWAGA: zaprogramowanie może zo-
stać zmodyfikowane lub anulowane. 

Wcisnąć ponownie przycisk , ustawić 
żądany czas lub 0 min 00 s, aby anulować.
Wciśnięcie pokrętła podczas odliczania 
powoduje zatrzymanie także minutnika.

RYŻ, MAKARON, 
PRODUKTY ZBOŻOWE 
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POWIERZCHNI ZEWNĘTRZNEJ 
Należy używać miękkiej szmatki nawilżo-
nej produktem do mycia szyb. Nie należy 
używać kremów nabłyszczających, ani 
gąbek ściernych. 

  Ostrzeżenie: Do czyszczenia 
szklanych drzwiczek piekarnika nie na-
leży używać ściernych środków czysz-
czących lub gąbek metalowych, ponie-
waż może to spowodować zarysowanie 
powierzchni i pęknięcie szyby. 

KONSERWACJA AKCESORIÓW 
Mogą być myte w zmywarce lub ręcznie, 
z niewielką ilością detergentu. Jeżeli są 
bardzo zabrudzone, należy wcześniej je 
namoczyć. 

CZYSZCZENIE WNĘTRZA (PO 
KAŻDYM PIECZENIU) 
Wytrzeć wnętrze suchą szmatką po cał-
kowitym wystygnięciu wytwornicy pary 
lub pozostawić wnętrza piekarnika do wy-
schnięcia przy otwartych drzwiczkach. 

CZYSZCZENIE PRZEWODU 
DOPROWADZENIA WODY (RAZ 
W MIESIĄCU) 
Wyjąć przewód doprowadzenia wody, od-
kręcając go. 
Usunąć osady kamienia, które mogą po-
zostawać we wnętrzu (używając cienkie-
go, spiczastego przedmiotu, na przykład 
szpikulca do szaszłyków lub szydełka). 

CZYSZCZENIE LEJA 
Zdemontować lej, wyjmując go do góry, 
wytrzeć do sucha i ponownie założyć na 
miejsce, korzystając z trzech wycięć prze-
znaczonych do tego celu. 

CZYSZCZENIE WYTWORNICY 
PARY (RAZ W MIESIĄCU) 
Wlać do wytwornicy 1/2 szklanki białego 
octu. 
Pozostawić do zadziałania na kilka minut, 
wyczyścić i spłukać wodą. Nie używać 
gąbki lub proszków abrazyjnych, ani pro-
duktów do usuwania kamienia przezna-
czonych do ekspresów do kawy. 



. 6 KONSERWACJA 
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 WYMIANA LAMPKI 

 Ostrzeżenie:  
Przed przystąpieniem do wymiany 
lampki należy odłączyć urządzenie od 
zasilania, aby uniknąć ryzyka poraże-
nia prądem. Należy wykonywać jakie-
kolwiek prace dopiero, kiedy urządze-
nie jest schłodzone. 
Specyfikacje żarówki: 
25 W, 220-240 V~, 300°C, trzonek G9. 

Kiedy lampka nie działa, może zostać wy-
mieniona przez użytkownika. 
Odkręcić szybę i wyjąć lampkę 
(należy używać gumowych rękawic – uła-
twi to przeprowadzenie demontażu). 
Włożyć nową lampkę i założyć szybę. Ten 
produkt zawiera źródło światła o  klasie 
efektywności energetycznej G. 



PROBLEMY ROZWIĄZANIA

Wyświetlacz nie włącza się. Sprawdzić zasilanie (bezpiecznik w insta-
lacji użytkownika).

Woda lub para wydostaje się przez 
drzwiczki pracującego urządzenia. Sprawdzić, czy drzwiczki piekarnika są 

prawidłowo zamknięte.

Lampka piekarnika nie działa.
Sprawdzić, czy piekarnik jest prawidłowo 
podłączony do sieci.

Piekarnik nie nagrzewa się.
Sprawdzić, czy piekarnik jest prawidłowo 
podłączony do sieci. 
Sprawdzić, czy piekarnik nie znajduje się 
w trybie „DEMO” (patrz menu ustawień).
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. 7 ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

ORYGINALNE CZĘŚCI ZAMIENNE 
Podczas prac naprawczych należy żądać używania 
wyłącznie oryginalnych części zamiennych. 

Jeżeli problem występuje nadal, należy 
skontaktować się z serwisem naprawczym. 



Brokuły Para 100% 500 g 18 min – naczynie 1 w 
naczyniu 2

Mrożony groszek 
zielony

Para 100% 1000 g 27 min – naczynie 1 w 
naczyniu 2
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TESTY ZDOLNOŚCI DO WYKONYWANIA OKREŚLONEJ 
FUNKCJI 

TEST PARY: ZGODNIE Z NORMĄ IEC 60350-1 – ART. 8 




